
PROTOKOLL vid sammanträde i Djurgårdens IF:s 
Överstyrelse den 9/4/56 på Stadion.

NÄRVARANDE: hela styrelsen.

§ 1.
Sammanträdet öppnades av ordföranden, som därefter övergick 

till en redogörelse för den beställning av möbler, vilken gjorts 
i samråd med de flesta av ÖS-ledamöterna. Beställningen godkändes.

§ 2.
Föredrogs och godkändes protokoll av den 19/3/56.

§ 3.
Beslöts att på ordförandens förslag disponera de två av colo­

nel Hans Lagerlöf i Newyork donerade skidpokalerna på så sätt, att 
på den ena ingraveras namnen på vinnare av SM i backe och kombinerat 
och på den andra övriga mästare i skidlöpning.

§ 4.
Redogjorde ordföranden för det av honom och sekreteraren be­

vistade mötet med Supporterklubben, varvid riktlinjer dragits upp 
för hur medlemmar i S-klubben kunna vinna träde i DIF. Nya passiva 
medlemmar skola i fortsättningen inväljas av överstyrelsen, och 
i följd av detta beslut invaldes vid dagens sammanträde de personer, 
vilkas namn bifogas detta protokoll.

§ 5.
Beslöts att passiva medlemmar skola erhålla medlemskort utan 

särskild ansökan därom.
§ 6.

Uppdrogs åt Eckerbrant att kalla bowlingstyrelsen till möte 
med ÖS på Stadion den 23/4 kl. 18.30 och åt skattmästaren att kalla 
skidstyrelsen (jämte slalom- och ungdomsutskott) till möte samma 
dag och plats kl. 20.00.

§ 7.
Diskuterades div. frågor inför årsmötet i bandysektionen 

den 13/4. Ordföranden orienterar fotbollsstyrelsen om Överstyrel­
sens inställning till vissa namnfrågor inför bandyns styrelseval.

§ 8.
Diskuterades med skidsektionens ungdomsledare Lindhe, Fjäll­

by och Nordenby olika angelägenheter. Visst missnöje anmäldes från 
de nämnda att Djurgården inte varit representerat vid JSM i Över­
torneå. Ordföranden förklarade, att skidsektionens styrelse hade 
varit rätt forum för dylika frågor, men lovade att ta upp spörs­
målen vid ett kommande sammanträde med skidsektionen.

§ 9.
Rapporterade sekreteraren från årsmötet i damsektionen, att 

Anna Dettner avgått som ordförande och efterträtts av Gunvor Orest.
§ 10.

Meddelade ordföranden att ishockeysektionen har årsavslut­
ning den 21/4. Beslöts att vid ett senare tillfälle samla ishockey­
styrelsen för genomgång av olika frågor.

§ 11.
Rapporterade Norén från boxningssektionens årsmöte: Bengt 

Modigh hade valts till ordförande efter Bertil Ahlin, som inträtt 
som vice ordförande. Kurt Hammargren kvar som kassör och sekreterare.

§ 12.
Föredrogs skrivelse från slalomutskottet med begäran om an­

slag med kr. 745:00. Ärendet behandlas efter i § 6 nämnt möte med 
skidsektionen.

§ 13.
Avslutades sammanträdet.



Förteckning Över vid styrelsesammanträde 
den 9/4/56 invalda passiva medlemmar i DIF:

J. E. Sohlberg, 
K. E. Wedberg, 
B. Å. Östling, 
P. G. L. Holm, 
K. E. Johansson, 
B. H. Bjelksäter, 
Gunnar Andersson, 
Siv Guillemot, 
Christina Persson, 
Tore Almroth, 
Evert Åsberg, 
Henry Östling, 
Holger Wengse, 
Melker Lindvall, 
Ulf Thiséus, 
Börje Lindgren, 
Anund Landin.


